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Anya/Atya Istenem!

  

 

  

 1 / 13



11-11-11        EGY-SZERŰ IMA

Írta: Administrator
2014. november 07. péntek, 19:31 - 

Aki a Lényem templomában Vagy!

  

 

  

Világegyetemünk MindentTudó Intelligenciája, a Szeretet Intelligenciája,

  

 

  

Aki megteremtetted ezt a világot, ezt a bolygót, és Aki megteremtett Engemet.

  

 

  

Szóljon hozzád imám, most!
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Te Magad Vagy az Isteni Szeretet

  

 

  

Te, Aki elhoztad nekünk Földünkre a Természetet, az állatokat, a vizeket, elemeket és
elementálokat, az Egyensúlyt még a Fény és Sötétség nevében is.

  

 

  

Köszönöm neked !

  

 

  

 

  

 

  

 

  

A szeretet megannyi dimenziójával töltötted be a Mennyeket és a Földet,

  

 

  

 3 / 13



11-11-11        EGY-SZERŰ IMA

Írta: Administrator
2014. november 07. péntek, 19:31 - 

A csillagokat, a Holdat, a Napot és az Óceánokat szeretet ritmusoddal, ahogy megindítottad az
apályt és dagályt is, hogy segítsenek bennünket egyensúlyunkra lelni,

  

 

  

Elismeréssel vagyok most a Mindenütt-Jelenlétedre, ami közös minden dologban, így bennem
is.

  

 

  

Köszönöm neked !

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

Te Vagy az, aki megnyitja 11-11-11-re a Fény Kapuját, esélyt adva nekünk, hogy
megváltoztathassuk fejlődésünk spirálját, mert elvégeztük a dualitás és polaritás játékát.
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Köszönöm neked!

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

Édes Istenem, segíts nekem, hogy minél nagyobb szeretetben lehessek veled, hogy a szívem
útján keresztül, a legtávoli zugából is hallhassalak, Egységben veled és minden más
teremtménnyel,

  

 

  

Segíts engem a lépéseimben, hogy teljesen felébredjek most a Szereteteddel, Igazi
Szereteteddel, Szent Egyesüléssel veled, és az Egy Szíved útmutatásával, amely arra ösztönöz
engem, hogy kivehessem a részemet az Egységbe kerülésem izgalmával, melyet még
sohasem éreztem át ezen a bolygón.
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Ez az Utam!

  

 

  

Imádkozom, hogy legyen erőm, bátorságom és bölcsességem, Szeretni Magamat és Másokat
is, még akkor is, ha számomra felfoghatatlan korlátokba ütközöm.

  

 

  

 

  

 

  

Drága Istenem!
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Köszönöm, hogy szélesre tárod a 11-11-11 ajtaját, és azt hogy egyre mélyebbre vezetsz az
Egységre való ébredésemben, és azt hogy térképet/iránytűt adsz az Új Világba.

  

 

  

 

  

Megérintem a szívemet és tudom, hogy Te Vagy az, aki Itt Van a szívemben és tudom, hogy Én
Vagyok az, akié ez a szív.

  

 

  

Amikor megérintem, a szívemet tudom, tisztában vagyok azzal, hogy Mi Vagyunk Együtt itt, és
semmi sem választhat el egymástól bennünket. Ez az Egység és ez a Szeretet. Csak tudni,
felismerni azt, hogy bennem élsz Istenem, és tudni, felismerni azt, hogy mennyire szeretsz
engem.

  

 

  

Köszönöm neked!
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És most fogadalmat teszek neked, hogy mindig, mindig, mindig emlékezni fogok arra, hogy
mennyire szeretsz engem.

  

 

  

Én ebben, veled találom meg a békémet és a megújulásomat, és most magabiztosan mondom:
Szeretve Vagyok, Szeretve Vagyok, Szeretve Vagyok és Méltó Vagyok erre a Szeretetre, mert
Én Vagyok az, aki Szeret, és mert Te Teremtettél Engem, és elhoztad ezt nekem a Földre,
megváltoztatva a történelmet.

  

 

  

Édes Istenem, újra mondom neked: Köszönöm!

  

 

  

 

  

 

  

 

  

Most csak annyit kérek tőled Istenem, vegyél Kegyelmedbe engemet, és ugyanúgy mindenki
mást. Ez egy egyszerű ima, semmi másra nincs szükségem!
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Kérlek, hagyjad Istenem, hogy mindezek megértéseimen keresztül haladjanak, áldásként
szálljanak, rám és az egész emberiségre 11-11-11.-én és ezután minden egyes napon, amint
egyre nyitódunk békességünk felé és a Teremtés minden lénye felé, szeretetettel e rendkívül
fontos történelmi pillanatban.

  

 

  

 

  

Ebben a rendkívül fontos történelmi pillanatban az emberiség megérzi az Angyali
Birodalmaknak, a Galaktikus Birodalmaknak, és Mindenség Kozmikus Tudatosságának,
Szeretetét és segítségét, és mi átengedjük magunknak érezni ezt a Kegyelmet, és
megengedjük most a Krisztusi eredeti lenyomatunkat, megvalósulni.

  

 

  

 

  

Megáldom az én fivéreimet és nővéreimet, kitartásukért, bátorságukért, helytállásukért. A mai
naptól kezdve, továbbra is, mindannyiunknak emlékezni szükséges, a szeretet tudatosságára,
ahogy képesek vagyunk egymást szeretni, amely még ezen a bolygón sohasem volt ennyire
ilyen erős, mint azelőtt.

  

 

  

Kérlek bennetek, engedjük el a szenvedéseiteket és az újraébredésben legyünk együtt!
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Drága Istenem!

  

 

  

Nyugalommal és bizalommal kívánok békességembe és erőmbe kerülni, úgy ahogy a
Kegyelmed megérintet, mindent beleértve magamat is.

  

 

  

 

  

Istenem, megyek most tovább, és megnyilvánítalak téged, magamat és az Egyet.

  

 

  

És ez Így Van, és Legyen mindig így!!!
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(Kérlek bennetek vegyetek egy mély lélegzetet)

  

 

  

 

  

 

  

Copyright Maureen Moss. Please share keeping everything intact with websites included:

  

 

  

http://www.maureenmoss.com
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http://www.worldpuja.org

  

 

  

 

  

 

  

közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

 

  

Fordította: Nász János

  

 

  

      

  

 

  

http://www.foldicsillagok.hu/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=271:11-
11-11-egy-szer-ima&amp;catid=47:2011&amp;Itemid=76
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